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сакри зїхалнсь до Ьатятнч чи- 
ма4оґпрад*авннків влади, при- 

I була тама* хмара поліції, шо 
їірутальни тероризує населен-

UKRAINIAN LABOR NEWS Ось де мірило виховання української молоді адміністрато
ром греко-като-тицької церкви-в Канаді. | це якраз 
Був перше побачити “Кан. У'краінець". а тож тільки підтверджує 
послові!цю. що чуже бачить під лісом, а свого не бачить 
носом
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НЯBubeeriptiao per year , $4.00
мій газеті, в якій нині той са- Масакра в Батятичах, це од- 
мий Кракоскі денунціює орта- і на з ланок політики уряду фа- 
нізованих українських робіт-1 ніістської диктатури на Захід
ників у Форт Вил’ям. заявля- і ній Україні. Ця політика 
ючи себе великим канадій-1 брутальний. нічим не прикри

тий визиск і гніт національний

Жовтоблакитні сили розію-
Telepbpuc ; 51 465 , чикають наступ на наші орґа-

А все-ж таки чому так розплакався "Кан. Українець" за нізації, на поступовий рух у- 
молоддю? Чи тільки тому, що вона, як каже піп Олексів. діни- краінських робітників і фасо
ва. гониться за гарним одягом, скупа, що він її не бачив на.річ
них зборах "Просвіти"? Ні, дещо більше криється за тими но. 
крикливими фразами .Молодь, це майбутня зміна. Молодь 
це гарматне мясо світових імперіалістів. Хто має молодь

це
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ мерів в Канаді. 1, як звичай

починають з передових 
товаришів. В останньому че

ським патріотом
Слідом за Кракоскім висту-!1 соціальний, .це перетягування

шляхом підкупу на бік фашіз 
і му буржуазних одиниць і груп, 

віця політика, то перш за все 
Із дня на день носидюючийси

їлии ДІЯ |>ю«гнци Л*>л\ чнтодиіь ірн раз* lu тиждень: 
у впиирпм. четвер і суботу

і низе l’-Vhi ннчо-Флрмсрськс КидаМНГіс Товариство, мінкоіяіороваис 
» Манііобі І'сзашив, змине ірлив і друкарня місим ми в Українськім Но
ні птичім Ломі. їй розі візник ІІрнчарз і МвкГрсгОр, у Ьнтніпеїу, Май.

Зі! елі “Укр. Толосу” 
тим майоутнє. І Іро яку -ж молодь мова йде? Та про робітни - вони тов. Навізівеького 
чу и фармерську. Про неї. бо вона найчисленніша. Про 
деморалізацію молоді белькоче"Кан. Українець”? Може про 

: те, що молодь вривається до склепів з револьверами в руках,
‘що краде автомобілі, підроблює чеки? Ні. не про таке демо
ралізацію говорить "Кан. Українець". Він каже, що частина на
шої Канадійської молоді не така, як була колись, але з кожним

вчепилися 
Там

же розводить свої теревені 
якийсь “чекіст". Взагалі-ж. ці
ле число* "Укр. Голосу" пере
повнене нападами на більшо
виків.

"Кан. Українець" також не 
відстає. І не тільки в пресі 
підпускають свою слину жов 
тоблакитникн, а коли в пре
сі, то. не лише в тій. що вида
ється за чужі гроші україн
ською мовою, але іі в англій
ській. Ось нам з Форт Вил’ям 
товариші надіслали витинки з 
тамошньої буржуазної преси. 
Там ми находимо дописи мі
сцевих українських добродіїв 

духовних і світських, а в тих 
дописах доноси"на українські 
робітничі організації > Форт 
Вил’ям. доноси під маскою ви
словлення власної льояльно

пає І’гчмпа Soviet у ", також 
З McIntosh Street ". І "вияснює 
ріжницю" між українцями 
Канаді та підкреслює, що “ve-
ry g mit majority of our people 
here are very happy". Комунізм 
серед українців. "Просвіта", 
як "наукова інституція", поя
снює "з чисто наукового бо
ку”, ось слуЖніте:

якч
$4.00Передплата tu рік

І терор проти українських пра
цюючих мас. шо бо риться про
ти фашізму. за землю, за са
мовизначення аж до відірван
ая земель від Польщі.

Для української угоди всіх 
кольорів і відтінків, що за її ря
тує себе відверто в його повіз, 
польський фанизм має "теплі 
слова" і стр раз "тепліші" за
помоги і кредити, а для робіт
ників і селян, що геройські 
захищають свої права перед 
атаками фашізму, для них фа
шистський уряд має арешти, 

Бачите, які щасливі люди багаторічну, а навіть досмер 
мешкають на МекІнтош вулиці тну каторгу, має биття і кату - 
\ Форт Вил’ям? Вони й "з на ванни, має поліційні кулі і ба-" 
укового боку" можуть иідхо- гнетн.

Масакра в Батятичах викли
кала серед працюючих мас всі
єї держави могутній протест 
і обурення, що скеровані про
ти всіх її витівників.

Революційні працюючі ма
си всієї Польщі, що знизані 
з робітниками і селянами За
хідної України вузлами бра
терства і солідарності!, свідомі 
спільної з ними своєї суді,би,

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and McGregor SL, Winnipeg, Man., Canada днем “веде вона наше українське імя блище до загибелі".

Значить, мова йдє про політичне й клясбве виховання мо
лоді. Навіть "українське імя" тут причеплене тільки, щоб ним 
прикритися. Тут 'просто треба, щоб українська робітнича й 
фармерська молодь була під повним і безконтрольним впливом 
і вихованням канадійських капіталістів Щоб. прикриваючись 
риєм і пеклом, національною справою, могли єгомосці чи на-

ЯК ЗАРАЗЛИВІ ГАЗИ ДІЛАЮТЬ НА 
ГОЛОВИ ПОБОЖНИХ РЕДАКТОРІВ,

-Ми зжзнячуємо, що можливо зав
дяки пожібности української Й росій
ської мови (!?>. оріамізатори това
риств, з комуністичними або біль
шовицькими ідеями, які (певно орга
ні затори) майже завжди е росіянами, 
роблять кращий поступ між україн
цями, як між іншими національно
стями".

родні діячі привести українську молодь і сказати своїм панам 
ось маєте військо озброюйте його чи-то проти такої самої 

Все лихо на світі від більшовиків. Вони нищать "релігію молоді иншмх країн, чи-то проти її батьків та братів в цій кра- 
в бога", "втискаються до шкіл ниших і вищих", "навітц в ко-1 іні, що вийшли на страйк, домагаючись куска насущного хліба.

Це головне. На цему оперта вся капіталістична мораль, 
До тепер вдалося їм викликати заворушення в Мек- про яку так голосно кричать наймити капіталу. Як про так'е

моральне" виховання молоді дбають капіталісти й капіталі-

рабс.іьпих портах вештаються вони і впихають (мігрантам свою 
бібулу
сико, Хінах, Єгипті. Індії і па Бал капі. Всякий заколот біль 
тої або меншої натури треба приписати ним товаришам" стичні уряди в ріжних країнах, про це ви дові-даєтссн із другої 

Таке пише орган “копа.іьняних вістей" та вже за одно it етапі й поданих в ній фактів, що ми ії нище подуємо.
Пише безглузді ---------------------------------------------------- :-----------

лити до доношицької справі', 
вони навіть українську мову 
споріднять з російською (ба
чите, панове, з “Укр. Голосу", 
як ви їх попереучували!), щоб 
тільки діпняти свого. Чесна 
компанія! Щасливі люди ! Чи
тав я колись в російського 
письменника, Тургенєва, як чо
ловік набрехав на свого знайо
мого, потім, стрінувшись з 
иншим чоловіком, почув З Йо
го уст ту саму свою брехню, 
вже більше роздуту, сам в неї 
повірив й був дуже щасливіш 
з того.

.. Отакі самі щасливі люди м - 
шкаюти на МекІнтош у Форт 
Вил’ям. Перше брехнули змії 
м о пінської реверс нди, потім 
прочитали ту свою брехню на 
шпальтах буржуазної газети, 
самі в неї повірили й нарешті 
гуртом її ще раз більше роз
діли на шпальтах - тої самої 
газети й чуються тепер "very 
happy peuple of McIntosh 
Si reel '

А все коріння тих брехонь 
та нападів походить все-ж та
ки з одного жерела і з однако
вих причин. Про них ми й по
говоримо нншим разом.

орган грско-католицизму "Кан. Українець 
брехні, виссані 3 пальця нісенітниці про те, що більшовики 
“деморалізують молодь" і "цим журимося лише ми 
редактори "Кан. Українця 
редактори “Кан. Українця 
цювики “пускають заразливі гази по канадійських преріях”.

Хто прочитав статтю “Кан. Українця” п. н. “Більшовицьке

сти
Під одним ДОПИСОМ IIІДИИ."

А. IV Krakiiski, б1.'!) 
McIntosh Street, Fort William. 
Fell

БОРОТЬБА ЗА РОБІТНИЧУ МОЛОДЬ.тобто RevСправді таки цим дуже журяться 
А надто їх непокоїть те, шо біль- 142!* а під другим

Pnisvilu Society, hy Sam Kulak 
72" Mclittos.li Street.

Здоровий хлопський розум 
виховання молоді", той признає, що писав її чоловік, голова каже: кожний батько має нер
адого справді була зачаджена "заразливими газами". Чоловік ще слово у вихованні своїх ді-

членів, велика більшість яких 
молодь, 'або люди молодого 

Так само багато молоді

Secretary 
Fort William. February 1424ВІКУ

Нас зацікавив перший під
пис. Знайоме призвіте, 
пошукали у витинках газет

із здоровиш головою, ясним розумом, такого ніколи не пани- те її. Слідом за цим йде висію 
еав би. Мало того, той. що писав цей пашквіль, розраховував вок: коли батько належить до 
його на читачів свого гатунку, бо розумна людина, прочитав- працюючої кляси, то ця к.іиса 
пін цю блювотину зачадженої голови, з огидою від неї від- повинна виховувати свою мо-

иачисляють ріжіїі спортові ор
ганізації.

11 Англії так звані "юнацькі 
корпуеи” нараховують 120,000 
членів, ббйскавти 350,000

Ми завдань і мети, категорично 
вимагають виявлення і притя
гнення до відповідальності! 

***. вчинив морд в Бати-
них І найшли витинок з тої са
мої фортвил’ямськоі газети 
"Tinies.lournal”, з 11. грудня 
1928 року, в якому пишеться, 
що " Kev. A І*. Krakiiski, 624 
Melntnsli .StreelBiiiiiiisïer of til- 
Kutheiiiaii Calli/lie church, ста
вився нині ptmo перед іюліцій- 
пим судом за споневірснии 
$2,750” і що того міністра від
дано під вищий суд та пере
ведено в тюрму до Порт Ло
ту р, поки не зложить $3,000 
каиції". Подаючи шо саму но
винку, ийшіпеґська "Фрі Прес" 
згадувала, що єгомосці. Кра
коскі мав проспекулювати іі 
гроші на біржі.

Ми не знаємо, як там спра
ва малася з тими грішми, ми 
про це читаємо лише в англій
ській пресі, головно в тій са-

іЛщцтоді, так, як цего вимагають мвернеться.
Цілий світ знає, що заворушення, повстання, довга кро- j інтереси, 

вава боротьба в Мексико t наслідком необмеженої влади. Що-ж ми бачимо? Бачимо, 
привілеїв і насильства католицьких попів. В Китаю, Єгипті, що робітник має багато ріж- 
Іидіі до повстань селнн і робітників гонять страшний визиск них опікунів, які під ріжними 
і мага і та кріси світових імперіяліст^в Ми не знаємо, чи біль- претекстами перебирають на 
иіовнки “впихають імігрннтам свою бібулу" в корабельних себе виховання робітничої мо- 
ирртах, за ТС ми добре знаємо, що кожним\ прибуваючому 
до Канади імігрантові нони в портах впихають біблію
питають вони (мігранта, чи голодний він, або холодііий, куди робітникові та фармерові: ти 
він їде і де дістане працю, за такі річи його не питають, лише нс маєш часу пильнувати своїх 
впихають йому в руки біблію й гони далі

а стрілецькі к.іюби, більш ІСн, 
між якими молодь

гичах.
Приєднуючи свій голос ДО 

цієї вимоги, комуністичні по
сли пропонують такий внесок:

Високий Сойм має ухвалити : 
сойм виділяє комісію для ви
вчення ноліційного морду в 
селі Батятичах, жовківськогл 
повіту, до складу цієї комісії 
входить представники комуні
стичної посольської фракції 
та представники клюбів, що 
репрезентують працюючі маси 
Західної України 1 Західної Бі
лорусі (СуЗьроб-Єдність та Бі- 
лоруським селянсько - робітни
чий клюб). Комісія вивчить 
перебіг подій, зарядить при - 
тяпіеїшя до відповідальносте 
посередніх і безпосередніх ви- 
новників морду та представить 
втрох-тижневий термін спра- 
воздання на пленум сонму.
Варшава, 15 січня 1429 р.

150,000
членів.

13 Польщі організація "Стше- 
лєц” має поверх 200,000 чле
нів, у Фінляндії "Шуцкор” по
верх 100,000 членів.

Нема ні одної капіталістич
ної країни, де буржуазія не 
дбала-б про організування ті 
виховання молоді, про таке 
виховання, яке “Кан. Украї
нець”: не заткнувшись назве 
моральним.

Грошей для цего уряди ка
піталістичних країн також нс 
ж’аліють. У Франції, напри
клад, уряд дає таким організа
ціям кожного року 250 тисяч 
доларів допомоги, а англій
ський уряд дає юнацьким кор
пусам та бойскавтам 850 ти
сяч доларів річно 
Держави — так ті на сотки ти
сяч не рахують, вони дають мі
льйони. тобто по два і лів мі
льйони доларів річно.

Так то капіталісти дбають 
про робітничу молодь. Вони 
вчать її рівно машерувати, 
добре стріляти, співати патрі
отичних пісень, заставляють 
вивчати ріжні протиробітн 
чі тези, прикриваючи їх пла
щиком патріотизму, любов а 
до батьківщини, впоюють в ту 
молодь, що визвольний робіт
ничий рух — це більшовицька 
зараза.

Ко.ти-ж робітники чи то 
зпоодинока, чи через свою ор
ганізацію беруться до вихо
вання своєї молоді в робітни
чому дусі, коли вони відкри
вають своїм дітям очі на не
справедливість сучасного ладу, 
тоді на таких батьків і на та
кі організації спиляться пере
слідування, наклепи, доноси. 
Тоді капіталісти спускають 
проти таких організацій своїх 
гончих псів, щоб вони виню
хували, ДОНОСИЛИ, СВІДЧИЛИ, 
оббріхували, залякували бать
ків і т. ін., щоб ЗНИЩИТИ це 
небезпечне для визискувачів 
виховання.

Ось чому "Кан. Українець ’ 
так розпадається за україн
ською молоддю. чомх 
кричить про "заразливі гази 
на канадійських преріях".

У відповідь на це працюючі 
повинні сказати „ непрошенич 
опікунам: “Геть руки, від на
шої молоіі! Ми Гі породили, 
ми її й виховаєм!"

лоді. І Ірстексти ті бувають 
Не ріжні. Такі опікуни кажуть

дітей, ти сам неграмотний і не
ДЕМОРА2ІІЗАЦІИНА МОРАЛЬ БУРЖУАЗНИХ МОРАЛІСТІВ. Розумієш нічого ні у світських,

ні в церковних, науках, ти Від
ню більшовики деморалізують ; дай своїх дітей під нашу опі-I Ілаче “Кан. Українець1 

мелодь і “пускають заразливі гази по канадійських преріях". 
Що до “деморалізації молоді”, то це залежить від того, як

ку, а ми виведемо їх в люди. 
І 11Нводять. Несвідомий ро- 

хто дивиться на мораль. Коли ми переглянемо список кримі оіхник радіє, що позбувся з 
налістики, що проходить перед судами, от хоч би у Вінніпегу хати клопоту на годину, дві, чи 

Він навіть не зав-коли ми приглянемося тін молоді, яка стає перед ними (с> 
дами) за ріжні злочини, то побачило, що,більшовицької мо- дасть собі труду запитати са- 
лоді, тобто тої молоді, що належить до робітничих організа- МОІО себе 
цій, що у них виховується, в тих списках нема, або її там най- 

Зате тої молоді, яка виховується під по
кровом ріжних буржуазно-релігійних моралістів, там є бата

ми навслн-6 навіть імена й назвиска кримінальних рекор
дів тої молоді у Вінніпегу, щоб на неї ‘‘Кан. Українець" полю
бувався, але ми все-ж таки є тої думки, що та молодь сама 
по собі не є злочинна, вона є лише продуктом сучасного не

пу ПІВДНЯ
Мусііі

чому так когось 
серце болить за моїх дітей?

Скажете такому робітникові, 
шо це капіталістична органі- ПОЛЬСЬКА ПОЛІЦІЯ СТРІЛЯЄ УКРА

ЇНСЬКИХ СЕЛЯН.
меншин відсоток. Злучені

то. її уряд так клопочать-зація,
ся твоїми дітьми, щоб зроби
ти їх собі вірними і ворогамл 

то такий робіт-

ПОСТАЧАННЯ ГОСПОДАРСЬКИХ 
МАШИН НА РАД. УКРАЇНІ.твоєг клясисправедливого ладу, а тому не годиться винуватії чи рака.,, . ник тільки здвигне раменами,коли він виріс на гнилому організмі. Ми сказали-б ще Кан , „.. .. " Хіба-ж він чув чи знає щось» крашцеві і йото релігійним побратимам, як люди, навіть .про якісь там кляси? лому онпевні діячі їхніх же таборів, приходили до нашої редакції н ь У, , - „ гризота, шо його вчера припросили. щоб не подавати в газеті назвиск їхніх дітей, чи бра-, гнали з роботи і він не маєтів, що стали перед суд за поповнений злочин, бо. мовляв,

вони ну є такі злі, але вулиця, окруженця, недогляд родичів ис-' -1?М,ПИ МГ" плисову о
довели їх до цего. Ми щиро вірили и віримо ЦИМ ЛЮДЯМ І! ' " ...

А капіталісти і їхні слуги

(Внесок комуністичної посольської фракції в польському сон
мі з приводу розстрілу поліцією селян в селі Батятичах.) 11а початок весняної кампа

нії сіяне ько-росподарська коо
перація матиме на місцях по
над 180,000 ріжних плугіз, 
більше 130,000 борін, понад 
10,000 букерів, 19,000 ріжних 
сіялок до 65,000 штук иншоп, 
знаряддя культивації та ріж
них соргировок до 200,000. Ці
єю кількістю сільсько-госпо
дарська кооперація передбачає 
повністю задовольнити попит 
села на машини.

Тракторів весною буде о дер- 
но 1,0.54.

Із загальної кількосте сіль
сько - господарських машин 
сільсько - господарська коопе
рація намічає 37реалізувати 
соціалістичному секторові.

За плином на біжучий рік 
Сільський Господар накре
слює посилити реал іза ці о 
штучного угноєння.

Сільський Господар дав ди
рективні вказівки про остаточ
не устаткування та впорядку
вання прокатних пунктів з тим, 
щоб підчас засівної весняної 
кампанії мащйни з тракторних 
пунктів селянство, в першу 
чергу біднота, використали як 
найповніше, навантаживши їх 
роботою. Новий порядок і 
скаля кредитування сільсько- 

коли господарських машин дають 
певність того, що реалізацію 
сільсько-господарських машин 
на весні кредитами буде забез- 

Негайно після кривавої ма-1 печено повністю.

На землях Західної України, 
на теремі нерозривного ланцю
га гвалтів фашістського уряду 
над робітниками (^селянами, 
поля.іась знову кров жертв 
польського фашізму.

По масових листопадових 
гвалтах у Львові, по недавній 
масакрі в Грсбенному, ареною 
збройної розправи з україн
ськими селянами стало 11. сі
чня ц. р. село Батятичі під 
Жовкою.

На початку січня ц. р. селн- 
не з довколишніх сіл жовків- 
ського повіту, заробляючи до
возом дерева з лісу до тартаку 
в Камянці Струмі.ювій, зажа
дали підвишки дотеперішньої 
заробітної платні за перевезе
ну хвіру дерева з 11 зол. до 18 
зол. Цю вимогу мрацьодавці 
відкинули. Розуміється, знай
шовся зараз урядовий "посе
редник" в особі заступника 
жовківського старости, що в 
порозумінню з деревними фір
мами. зажадав від селян, щоб 
ті пристали на підвишку одно
го золотого, себто 12 зол. за 
хвіру. Селяне категорично від
мовились. кинувши одночасно 
працю. Підприємцям і поліції 
вдалось перетягнути деяку ча
стину селян, як страйколомів. 
Зрозуміле, отже, є те обурен
ня, що виникло серед решти

селян, серед яких найшлись 
багато мешканців села Витя
ги ч, що лежить на шляху з лі
су до залізничні станції. Від
повіддю на рішучу позицію 
страйкуючих були численні а- 
решти, найбільш активних у 
страйковому русі селян, яких 
одначе слідчий суддя, за яв
ною відсутністю доказів про
вини після кількох днів звіль
нив. Селяне з Батятич намага
лись вплинути на страйколо
мів. щоб ті кинули роботу 
але даремне.

11. січня ц. р.. коли на шля
ху показався транспорт дере
ва. конвойований до того ще

вдоволили їхню волю
добре знають, що роблять. 
Поки робітник думає, де ді
стати роботу, його дітей вихо
вують католицькі організації.

“ЯКОЮ МІРОЮ МІРЯЄТЕ, ТАКОЮ ВІДМІРЯЮТЬ І ВАМ".

Так ми ставимося до молоді, до її вчинків, до її вихован- 
А “Кан. Українець" з легкою єзуїтською совістю пише:нн.

Ці організації, під проводом
“І тут в ніс в Канаді бачимо наймитів червоної Москви, шо ви- папи римського, мають “Єван- 

крнвлнхоть душі нашої дітвори своїми шкодами і роблять їх калі
ками. До якогось часу робили вони не так явно, тепер зовсім не кри
віться зі своєю наукою і пускають заразливі гази по канадійських 
преріях. Тому не дивниця, шо й частині нашої канадійської молоді В)Є 4.000.000 (чотири мільйо
не така, ак була колись, але з кожним днем веде вона наше україн- нн) членів. Капіталістичні ,\> 
ське імя блище до загибелі".

гельсько-Католицький Інтерна
ціонал Молоді”, який нарахо-

рнди. капіталістичні оргашза-
Коли говорити про “заразливі гази" на канадійських пре- чи щиро субсидують цю орга

нізацію. бо тс виховання, яке 
і,їм молодь дістає, відбува-

ріях, то може ці гази є проти каюті в. а не проти української мо
лоді? Ми знаємо її фармері знають під чиїм впливом є на фар- 
ма.х українська молодь і іцо вона робить но так званих "народ- ється по капіталістичній нро- 
иіх домах" та по приватних хатах. 1 проти того, що вона там грамі, 
робить, не виступає ані одна з побожно-патріотичних газет 
Коли-ж часом котрийсь з сгомосщв заатакує ту молодь з цер Державі є 
ковного амвону чи на парафіяльних зборах, то тільки за те. що стичні, військові і піввійбькові 
вона не дає “набоже", а не за її вчинки

загоном поліції, на дорогу ви
бігло все населення Батятич. 
даючи таким чином рішучий 
вислів свому обуренню. Од
наче на вимогу поліції загро
зою стріляння, юрба розступи
лась, пропускаючи транспорт. 
Коли цей транспорт минув вже 
юрбу, по адресу страйколомів 
впало кілька ворожих окликів. 
В цей момент поліція, повер
нувшись в бік юрби, добула 
зброю і засипала кулями. По- 
ліціянти дали кілька сальв.

В кожнії! капіталістичній
ще инші капіталі-

організації молоді. В Злучених
У “Фрі Прес ” з 17 вересня 1928 року, як також в "Норі Державах є “громадянські та- 

Еажер", писалося, як адміністратор греко-уніатської церкви, бори військового навчання", 
єгомосць Петро Олексі*, висловлювався про греко-католнцьку які мають 35,000 членів, бон- 
молодь на ссмнх річних зборах інституту “Просвіти" у Виші скавтн
иегу

570.000 членів, а ин- він так
ші подібні організації, в яких 

“вся молодь нині міняє лише за розривною, добрими позиці- обєднано шкільну молодь ріж- 
* ”*• ** ‘і»4" 3*і6”' ,х “W»'"1"- “ Фетузимом скринь з гарним них віків начисляють 1.175,000

ябрвимям. за легким -життям, без найменшого зусилля чесної праці". стріляючи далі г\ тоді, 
юрба вже кинулась до втечи 
4-ох селян забито було на мі 
сці. 8 тяжко поранено.

членів
Далі Олексів закинув молоді лінивство,о всім українцям В Німеччині є коло 20 орга-

скупість, і закінчив свою промову, називаючи українців у Віїюі нізацій військового характе- 
пегу "українськими скачмснамн. які душать долара аж поки а ру, які обєднують 3,900,01У
него кров не потече". (близько чотири мільйони ) Ьо.шнець.» »
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